



Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 181-182 (10658—10659) 14 СЕНТЯБРЯ 2000 года

ЧЕТВЕРГ

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

МЕТАЛЛОТОРГОВЦЫ РОССИИ ПОДЧЕРКНУЛИ, что «Комплекс глубокой переработки» ОАО «ММК» — их стратегический партнер



Вчера в Магнитогорске завершился двухдневный семинар Российской ассоциации металло-

Представители торгующих фирм и предприятий-производителей металлопродукции Москвы и Санкт-Петербурга, Новосибирска и Липецка, Ижевска и Барнаула, Уфы и Альметьевска и около ста специалистов со всей России, приехали в Магнитку, на металлургический комбинат, и конкретно по приглашению ЗАО «Комплекс глубокой переработки», дочернего предприятия ОАО «ММК». Для магнитогорцев целью семинара было желание представить отечественным металлоторговцам продукцию предприятия, познакомить их с нынешними возможностями и перспективами недавно созданного и динамично развивающегося Комплекса глубокой переработки. А гости, которые в абсолютном большинстве своем знают продукцию комбината и комп-

лекса, хотели на месте посмотреть производство и оборудование, задать свои вопросы специалистам, обсудить увиденное на предмет дальнейшего развития сотрудничества с ММК и КГП.

В начале работы семинара его участников приветствовал первый заместитель генерального директора ОАО «ММК» А. А. Морозов. Он рассказал гостям о социальной политике комбината, тем более, что все новое, что улучшило жизнь работников предприятия и всех жителей Магнитогорска, — новые дороги, промышленные и социальные объекты — они увидели воочию. И, кстати, назвали эти изменения потрясающими. Андрей Андреевич представил перспективы развития комбината и его социальной сферы, выразил надежду, что стабильность в экономике страны, рост объемов производства в промышленности и сельском хозяйстве, улучшение качества российской продукции

все эти позитивные условия будут укрепляться и развиваться.

Участники семинара побывали на производственных площадях комплекса, размещенных в цехах ММК, — в пятом, седьмом и восьмом листопрокатных, в цехе стеновых панелей. Нужно было ходить рядом с ними, а именно так мы и поступили, чтобы оценить тот огромный интерес, который выказали гости к каждому производственному участку, к каждому виду продукции, к специалистам комплекса. Гостей буквально было не оторвать от осмотра трубоэлектросварочных станов, профилегибочных агрегатов, оборудования для изготовления стеновых панелей.

Экскурсия завершилась серьезным разговором за круглым столом, который провели директор Комплекса глубокой переработки Игорь Бондяев и президент Российской ассоциации металлоторговцев Александр Романов.

(Окончание на 2 стр.).

NATION TO A STATE OF THE STATE

Этого веселого, улыбчивого и доброжелательного человека в десятом листопрокатном цехе ценят, любят и уважают.

Знакомьтесь: перед вами бригадир слесарей по сборке подшипников Валерий Юрьевич ИВАНОВ. Дело свое он знает до тонкостей. А работу бригады может организовать так, что люди трудятся с огоньком и задором. А это всегда на пользу общему делу. Конечно, трудно подсчитать конкретный вклад бригады в успех коллектива цеха, но все знают, что на этом участке работы — всегда надежность, четкость и основательность.

Фото А. СЕРЕБРЯКОВА.

ДРУГИЕ НОВОСТИ

ПРЕЗИДЕНТ поздравил президента

На имя президента хоккейного клуба «Металлург» В. Рашникова пришло поздравление от президента Международной федерации хоккея Рене Фазаля

«Уважаемый господин Рашников!

Я бы хотел снова поздравить Вас с выдающимся выступлением вашего клуба, добившегося успеха в игре за Суперкубок Европы и завоевавшего «Орбис Магнус Кап». Прошу передать знак нашего высшего признания игрокам, официальным лицам, организационному комитету, представителям прессы и всем болельщикам. Спасибо за беспрецедентное выступление вашей команды в европейских клубных соревнованиях. Имя команды «Металлург» отлично известно и уважаемо во всем хоккейном мире.

Во время моего короткого, но чрезвычай-но насыщенного пребывания в Магнитогорске я понял, как важен успех вашего клуба для культурного развития региона. Под вашим руководством стало возможным превращение мечты в реальность - за короткий период времени «Металлург» стал «чемпионом среди чемпионов». Это можно объяснить только новым подходом, который вы продемонстрировали и который позволяет поддерживать высочайший уровень спортивной формы и нацеленность на максимальный результат, а также настроем на победу, духом самопожертвования, профессионализмом и первоклассной организацией хоккейного хозяйства. Что поразило меня больше всего – это вклад в поддержание проекта хоккейной школы. Он не только направлен на подготовку высококлассных хоккеистов, но и, как жемчужина, выделяется в региональной социальной программе.

Я восхищен металлургическим комбинатом, на котором основывается экономическое и социальное развитие Магнитогорска. И был поражен, узнав, сколько значимых проектов по развитию физической культуры и спорта поддерживается ММК. Ваши обязанности и ответственность лидера сложны, но выбранный вами путь будет приносить новые успехи.

Я хотел бы выразить Вам признательность за более чем радушный прием, оказанный мне в Магнитогорске. Надеюсь, что Вы откликнитесь на наше приглашение и присоединитесь к нам на финале чемпионата мира 2001 года в серманском Ганновере.

Рене ФАЗЕЛЬ, президент ИИХФ».

ПРЕЗИДЕНТ КАЗАХСТАНА ПОБЛАГОДАРИЛ МЕТАЛЛУРГОВ МАГНИТКИ

В адрес руководства и коллектива ОАО «ММК» поступила телеграмма от президента Республики Казахстан

В ней слова благодарности за поздравления, направленные металлургами Магнитки в. адрес Нурсултана Назарбаева в связи с 60-летним юбилеем, который он отметил на днях. «Ваши искренние слова я расцениваю как пожелание всему народу Казахстана и как высокую оценку его усилий по созданию открытого, демократического и социально ориентированного государства, — говорится в телеграмме. — Выражаю всему коллективу ОАО «ММК» свою признательность и благодарность. Желаю больших услехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия».